
Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αττική

Η τοποθέτηση της ΑΑΑ και η στάση του περιφερειάρχη και των άλλων παρατάξεων στη συζήτηση προ
ημερήσιας διάταξης για τις ανεμογεννήτριες στο Πάνειο όρος στη συνεδρίαση της 3ης Ιούνη (βίντεο με
την εισήγηση για το κατεπείγον και τη συζήτηση)

Στη συνεδρίαση της 3ης Ιούνη η ΑΑΑ εισηγήθηκε την ένταξη στην ημερήσια διάταξη του θέματος για τις
ανεμογεννήτριες στο Πάνειο όρος. Τεκμηρίωσε το κατεπείγον του θέματος και επέμεινε στην
αναγκαιότητα για άμεση συζήτηση και μέτρα από την Περιφέρεια που θα ενισχύουν τις προσπάθειες των
κατοίκων και των δημοτικών αρχών για την ακύρωση της εγκατάστασης των ανεμογεννητριών.

Ο περιφερειάρχης πρόβαλε την λογική ότι για να συζητήσει το θέμα πρέπει να υπάρχει συνολική
τοποθέτηση για τις ανεμογεννήτριες στην Αττική και παρέπεμψε την συζήτηση στο μέλλον χωρίς
απόλυτη δέσμευση για το χρόνο διεξαγωγής της. Αντίστοιχα στις παρεμβάσεις τους τόσο ο κ. Μεθενιτης
από την παράταξη του Σγουρού όσο και ο κ. Σχινάς από την παράταξη της Δούρου ενώ επισήμαναν την
ομόφωνη αρνητική απόφαση των δύο Δήμων και την ανάγκη άμεσης συζήτησης αποδέχτηκαν την
παραπομπή της σε επόμενη συνεδρίαση.

Ως ΑΑΑ, αφού δεν υπήρχε αποδοχή για την συζήτηση του θέματος ούτε στις 3 Ιούνη ούτε στην επόμενη
συνεδρίαση, επιμείναμε να διασφαλίσουμε ότι θα γίνει συζήτηση τουλάχιστον εντός του Ιουνίου ώστε να
μην γίνει η συζήτηση στην εκπνοή των 2 μηνών – δηλαδή το διάστημα προσωρινής διακοπής του έργου.
Είναι αναγκαίο να υπάρχει χρόνος ώστε η Περιφέρεια να παρέμβει ενεργά και να ενισχύσει τις δράσεις
των κατοίκων και δημοτικών αρχών για την ακύρωση της εγκατάστασης. Ο περιφερειάρχης επέμεινε σε
γενικόλογη διαβεβαίωση ότι θα συζητηθεί εγκαίρως το θέμα.

Με βάση την δεδομένη άρνηση της ευρείας πλειοψηφίας να μη συζητηθεί το θέμα στη συνεδρίαση της 3ης
Ιουνίου δηλώσαμε ότι θα περιμένουμε τη δέσμευση για την έγκαιρη συνεδρίαση από τον περιφερειάρχη και
θα ξαναφέρουμε το θέμα αν διαπιστώσουμε ολιγωρία και αν υπάρχουν εξελίξεις.

Σε κάθε περίπτωση παραμένουν τα ερωτήματα:

Αν όλες(;) οι παρατάξεις στο Περιφερειακό Συμβούλιο θέλουν να στηρίξουν την απόφαση των κατοίκων
έμπρακτα, γιατί έπρεπε αυτό να συνδεθεί με την συνολική τοποθέτηση για τα αιολικά στην Αττική;

Γιατί έπρεπε να καθυστερήσει η άμεση παρέμβαση της Περιφέρειας όταν είμαστε σε τόσο κρίσιμο σημείο
με βγαλμένη την άδεια για την πρώτη ανεμογεννήτρια και ενδεχόμενη έκδοση αιφνιδιαστικά στο αμέσως
επόμενο διάστημα και του δεύτερου έργου των άλλων 27 ανεμογεννητριών;

Γιατί δεν μπορούσε το Περιφερειακό Συμβούλιο να αποφασίσει τα συγκεκριμένα μέτρα στήριξης των
αποφάσεων των κατοίκων αν είναι πραγματικά δεδομένη η στήριξη της ακύρωσης της εγκατάστασης
όπως δηλώνεται;

Η ΑΑΑ θα παρακολουθεί το ζήτημα και θα συμμετέχει – στηρίξει τις κινητοποιήσεις των κατοίκων που
είναι και οι μόνες που μπορούν να διασφαλίσουν την πίεση σε κάθε κατεύθυνση για να μπορέσει να υπάρξει



αποτέλεσμα νικηφόρο στον αγώνα τους.

Παραθέτουμε το βίντεο με την αρχική τοποθέτηση του Κώστα Τουλγαρίδη περιφερειακού
συμβούλου από την ΑΑΑ:

 

και τη συζήτηση με όλες τις παρεμβάσεις που ακολούθησαν:
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